
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04572
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: AGOSTO/2018
Tamanho da Pesquisa: 8433
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

1348 16,0 16,0 16,0
1770 21,0 21,0 37,0
1771 21,0 21,0 58,0
2025 24,0 24,0 82,0
1519 18,0 18,0 100,0
8433 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

3963 47,0 47,0 47,0
4470 53,0 53,0 100,0
8433 100,0 100,0

p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
99 Não sabe
Total

2972 35,2 35,2 35,2
2021 24,0 24,0 59,2

551 6,5 6,5 65,7
2760 32,7 32,7 98,5

128 1,5 1,5 100,0
8433 100,0 100,0
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p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro? (ESPONTANEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
3 Ciro Gomes (PDT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

108 1,3 1,3 1,3
151 1,8 1,8 3,1
156 1,9 1,9 4,9

1302 15,4 15,4 20,4
74 ,9 ,9 21,2

1651 19,6 19,6 40,8
162 1,9 1,9 42,7

1183 14,0 14,0 56,8

224 2,7 2,7 59,4
3421 40,6 40,6 100,0
8433 100,0 100,0

p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
SITUAÇÃO A (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

270 3,2 3,2 3,2
55 ,7 ,7 3,9

411 4,9 4,9 8,7
18 ,2 ,2 9,0

526 6,2 6,2 15,2

57 ,7 ,7 15,9

96 1,1 1,1 17,0

1624 19,3 19,3 36,3
136 1,6 1,6 37,9

30 ,4 ,4 38,2

3254 38,6 38,6 76,8
700 8,3 8,3 85,1

51 ,6 ,6 85,7
923 10,9 10,9 96,7

282 3,3 3,3 100,0
8433 100,0 100,0
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p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
SITUAÇÃO B (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

346 4,1 4,1 4,1
90 1,1 1,1 5,2

839 9,9 9,9 15,1
25 ,3 ,3 15,4

339 4,0 4,0 19,4
729 8,6 8,6 28,1

76 ,9 ,9 29,0

127 1,5 1,5 30,5

1841 21,8 21,8 52,3
161 1,9 1,9 54,2

56 ,7 ,7 54,9

1365 16,2 16,2 71,1
91 1,1 1,1 72,2

1832 21,7 21,7 93,9

516 6,1 6,1 100,0
8433 100,0 100,0

p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ALVARO DIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

762 9,0 9,0 9,0
1257 14,9 14,9 23,9
2174 25,8 25,8 49,7

4240 50,3 50,3 100,0
8433 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

174 2,1 2,1 2,1
655 7,8 7,8 9,8

1535 18,2 18,2 28,0

6069 72,0 72,0 100,0
8433 100,0 100,0
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p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

1840 21,8 21,8 21,8
2321 27,5 27,5 49,3
2795 33,1 33,1 82,5

1477 17,5 17,5 100,0
8433 100,0 100,0

p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

377 4,5 4,5 4,5
1080 12,8 12,8 17,3
2173 25,8 25,8 43,0

4803 57,0 57,0 100,0
8433 100,0 100,0

p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

1068 12,7 12,7 12,7
1636 19,4 19,4 32,1
2238 26,5 26,5 58,6

3492 41,4 41,4 100,0
8433 100,0 100,0

p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

2433 28,9 28,9 28,9
2328 27,6 27,6 56,5
2685 31,8 31,8 88,3

987 11,7 11,7 100,0
8433 100,0 100,0
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p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

299 3,5 3,5 3,5
638 7,6 7,6 11,1

1406 16,7 16,7 27,8

6090 72,2 72,2 100,0
8433 100,0 100,0

p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

842 10,0 10,0 10,0
1398 16,6 16,6 26,6
2512 29,8 29,8 56,4

3681 43,6 43,6 100,0
8433 100,0 100,0

p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

2064 24,5 24,5 24,5
1814 21,5 21,5 46,0
2749 32,6 32,6 78,6

1806 21,4 21,4 100,0
8433 100,0 100,0

p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

184 2,2 2,2 2,2
572 6,8 6,8 9,0

1493 17,7 17,7 26,7

6184 73,3 73,3 100,0
8433 100,0 100,0
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p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

165 2,0 2,0 2,0
851 10,1 10,1 12,0

2044 24,2 24,2 36,3

5373 63,7 63,7 100,0
8433 100,0 100,0

p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LULA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

5852 69,4 69,4 69,4
1601 19,0 19,0 88,4

890 10,5 10,5 98,9

90 1,1 1,1 100,0
8433 100,0 100,0

p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

2274 27,0 27,0 27,0
2812 33,3 33,3 60,3
2764 32,8 32,8 93,1

583 6,9 6,9 100,0
8433 100,0 100,0

p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

76 ,9 ,9 ,9
435 5,2 5,2 6,1

1324 15,7 15,7 21,8

6598 78,2 78,2 100,0
8433 100,0 100,0
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p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? (ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

1365 16,2 16,2 16,2
697 8,3 8,3 24,4
882 10,5 10,5 34,9
213 2,5 2,5 37,4
357 4,2 4,2 41,7
675 8,0 8,0 49,7

119 1,4 1,4 51,1

228 2,7 2,7 53,8

1398 16,6 16,6 70,4
52 ,6 ,6 71,0
48 ,6 ,6 71,5

1215 14,4 14,4 85,9
289 3,4 3,4 89,4
101 1,2 1,2 90,6
147 1,7 1,7 92,3

300 3,6 3,6 95,9

348 4,1 4,1 100,0
8433 100,0 100,0
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p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1004 11,9 23,0 23,0
305 3,6 7,0 30,0
271 3,2 6,2 36,3
299 3,6 6,9 43,1
412 4,9 9,5 52,6

140 1,7 3,2 55,8

211 2,5 4,8 60,6

535 6,3 12,3 72,9
77 ,9 1,8 74,7
71 ,8 1,6 76,3

610 7,2 14,0 90,3
315 3,7 7,2 97,5
107 1,3 2,5 100,0

4356 51,7 100,0
4077 48,3
8433 100,0
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p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

737 8,7 24,8 24,8
383 4,5 12,9 37,7
157 1,9 5,3 43,0
193 2,3 6,5 49,5

150 1,8 5,1 54,6

158 1,9 5,3 59,9

288 3,4 9,7 69,6
74 ,9 2,5 72,1
91 1,1 3,1 75,1

318 3,8 10,7 85,8
329 3,9 11,1 96,9

91 1,1 3,1 100,0
2969 35,2 100,0
5464 64,8
8433 100,0

p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

700 8,3 33,2 33,2
304 3,6 14,4 47,6
121 1,4 5,7 53,3

109 1,3 5,2 58,5

149 1,8 7,1 65,6

127 1,5 6,0 71,6
84 1,0 4,0 75,6
68 ,8 3,2 78,8

181 2,1 8,6 87,4
150 1,8 7,1 94,5
116 1,4 5,5 100,0

2112 25,0 100,0
6321 75,0
8433 100,0
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p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

643 7,6 38,1 38,1
278 3,3 16,5 54,5

129 1,5 7,6 62,1

109 1,3 6,5 68,6

101 1,2 6,0 74,6
62 ,7 3,7 78,3
61 ,7 3,6 81,9

87 1,0 5,2 87,0
131 1,6 7,8 94,8

88 1,0 5,2 100,0
1689 20,0 100,0
6744 80,0
8433 100,0

p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

554 6,6 39,5 39,5

342 4,1 24,4 63,9

104 1,2 7,4 71,3

76 ,9 5,5 76,7
78 ,9 5,6 82,3
61 ,7 4,4 86,7

60 ,7 4,3 91,0
54 ,6 3,8 94,8
73 ,9 5,2 100,0

1402 16,6 100,0
7031 83,4
8433 100,0
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p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

541 6,4 43,7 43,7

323 3,8 26,1 69,8

90 1,1 7,2 77,1
75 ,9 6,0 83,1
75 ,9 6,1 89,2

45 ,5 3,7 92,9
38 ,4 3,0 95,9
51 ,6 4,1 100,0

1238 14,7 100,0
7195 85,3
8433 100,0

p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

522 6,2 45,6 45,6

286 3,4 25,0 70,6
129 1,5 11,3 81,9

54 ,6 4,7 86,6

50 ,6 4,4 91,0
52 ,6 4,5 95,5
51 ,6 4,5 100,0

1143 13,6 100,0
7290 86,4
8433 100,0
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p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

400 4,7 37,7 37,7
392 4,6 37,0 74,7
126 1,5 11,8 86,5

32 ,4 3,0 89,6
49 ,6 4,6 94,1
62 ,7 5,9 100,0

1060 12,6 100,0
7373 87,4
8433 100,0

p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

390 4,6 39,6 39,6
397 4,7 40,4 80,0

56 ,7 5,7 85,7
68 ,8 6,9 92,6
73 ,9 7,4 100,0

983 11,7 100,0
7450 88,3
8433 100,0

p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

377 4,5 42,5 42,5

164 1,9 18,5 61,0
252 3,0 28,4 89,4

94 1,1 10,6 100,0
887 10,5 100,0

7546 89,5
8433 100,0
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p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

40 ,5 5,1 5,1
403 4,8 51,2 56,3
344 4,1 43,7 100,0
788 9,3 100,0

7645 90,7
8433 100,0

p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

3 ,0 ,7 ,7
431 5,1 99,3 100,0
434 5,1 100,0

7999 94,9
8433 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

12 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2412 28,6 28,6 28,6

4461 52,9 52,9 81,5
1414 16,8 16,8 98,3

146 1,7 1,7 100,0
8433 100,0 100,0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula (PT)
13 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

4310 51,1 51,1 51,1
2480 29,4 29,4 80,5
1516 18,0 18,0 98,5

127 1,5 1,5 100,0
8433 100,0 100,0
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p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro (PSL)
12 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2683 31,8 31,8 31,8
4414 52,3 52,3 84,2
1161 13,8 13,8 97,9

174 2,1 2,1 100,0
8433 100,0 100,0

p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro (PSL)
13 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2827 33,5 33,5 33,5
3756 44,5 44,5 78,1
1667 19,8 19,8 97,8

184 2,2 2,2 100,0
8433 100,0 100,0

p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2628 31,2 31,2 31,2
3117 37,0 37,0 68,1

2357 28,0 28,0 96,1

331 3,9 3,9 100,0
8433 100,0 100,0

p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

3239 38,4 38,4 38,4

2765 32,8 32,8 71,2
2137 25,3 25,3 96,5

292 3,5 3,5 100,0
8433 100,0 100,0
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p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

13 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2756 32,7 32,7 32,7

3481 41,3 41,3 74,0
1991 23,6 23,6 97,6

206 2,4 2,4 100,0
8433 100,0 100,0

p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

3221 38,2 38,2 38,2
2946 34,9 34,9 73,1
1962 23,3 23,3 96,4

304 3,6 3,6 100,0
8433 100,0 100,0

p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1717 20,4 20,4 20,4
3657 43,4 43,4 63,7

2704 32,1 32,1 95,8

355 4,2 4,2 100,0
8433 100,0 100,0

p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO J

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2480 29,4 29,4 29,4
3196 37,9 37,9 67,3
2394 28,4 28,4 95,7

362 4,3 4,3 100,0
8433 100,0 100,0
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p7a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA (PT) a um candidato a presidente na eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
Lula
99 Não sabe
Total

2606 30,9 30,9 30,9

1510 17,9 17,9 48,8

4064 48,2 48,2 97,0

253 3,0 3,0 100,0
8433 100,0 100,0

p7b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER a um candidato a presidente na eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
Temer
99 Não sabe
Total

270 3,2 3,2 3,2

631 7,5 7,5 10,7

7295 86,5 86,5 97,2

237 2,8 2,8 100,0
8433 100,0 100,0
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p8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste 
ano, qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

27 ,3 ,3 ,3
14 ,2 ,2 ,5

468 5,5 5,5 6,0
8 ,1 ,1 6,1

1440 17,1 17,1 23,2
362 4,3 4,3 27,5

75 ,9 ,9 28,4

48 ,6 ,6 29,0

307 3,6 3,6 32,6
6 ,1 ,1 32,7
9 ,1 ,1 32,8

847 10,0 10,0 42,8
10 ,1 ,1 42,9

263 3,1 3,1 46,1
235 2,8 2,8 48,8

4314 51,2 51,2 100,0
8433 100,0 100,0

p9 O Presidente MICHEL TEMER (MDB) completou dois anos de governo. Na sua 
opinião, o presidente Michel Temer está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

70 ,8 ,8 ,8
277 3,3 3,3 4,1

1775 21,1 21,1 25,2
1448 17,2 17,2 42,3
4681 55,5 55,5 97,9

181 2,1 2,1 100,0
8433 100,0 100,0
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p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Michel Temer 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

3715 44,0 44,0 44,0
436 5,2 5,2 49,2
647 7,7 7,7 56,9
572 6,8 6,8 63,7
595 7,1 7,1 70,7

1094 13,0 13,0 83,7
394 4,7 4,7 88,4
302 3,6 3,6 92,0
272 3,2 3,2 95,2

68 ,8 ,8 96,0
156 1,8 1,8 97,8
182 2,2 2,2 100,0

8433 100,0 100,0

p11a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

4543 53,9 53,9 53,9
890 10,6 10,6 64,4

2332 27,7 27,7 92,1
667 7,9 7,9 100,0

8433 100,0 100,0

p11b Na sua opinião, daqui para frente o DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

4029 47,8 47,8 47,8
1632 19,4 19,4 67,1
2352 27,9 27,9 95,0

420 5,0 5,0 100,0
8433 100,0 100,0
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p11c Na sua opinião, daqui para frente o PODER DE COMPRA dos salários vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1887 22,4 22,4 22,4
2650 31,4 31,4 53,8
3409 40,4 40,4 94,2

487 5,8 5,8 100,0
8433 100,0 100,0

p12a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está? - SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1924 22,8 22,8 22,8
2606 30,9 30,9 53,7
3473 41,2 41,2 94,9

430 5,1 5,1 100,0
8433 100,0 100,0

p12b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está? - SITUAÇÃO ECONÔMICA DO ENTREVISTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

3224 38,2 38,2 38,2
1205 14,3 14,3 52,5
3732 44,3 44,3 96,8

272 3,2 3,2 100,0
8433 100,0 100,0

p21 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da 
mãe. Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor 

que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A lei continue como está

2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situações

4995 59,2 59,2 59,2

1130 13,4 13,4 72,6

1196 14,2 14,2 86,8
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p21 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da 
mãe. Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor 

que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Que o aborto deixe de 
ser crime em qualquer 
caso
4 É contra o aborto em 
qualquer situação
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1196 14,2 14,2 86,8

703 8,3 8,3 95,2

67 ,8 ,8 95,9
342 4,1 4,1 100,0

8433 100,0 100,0

p22 Independentemente da situação, na sua opinião, a mulher que interrompe uma 
gravidez deveria ou não ser processada e ir para cadeia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

4923 58,4 58,4 58,4
2822 33,5 33,5 91,8

688 8,2 8,2 100,0
8433 100,0 100,0

p23 Com qual frase você concorda mais: (...) ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender
2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas
99 Não sabe
Total

3332 39,5 39,5 39,5

4853 57,5 57,5 97,1

248 2,9 2,9 100,0
8433 100,0 100,0

p24 Você costuma acessar a Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acessa a internet
2 Não acessa a internet
Total

6083 72,1 72,1 72,1
2350 27,9 27,9 100,0
8433 100,0 100,0
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p25 Você tem conta em redes sociais, incluindo o WHATSAPP (SE ACESSA A INTERNET P24=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta em redes 
sociais
2 Não tem conta em redes 
sociais
Total

Omisso 0
Total

5363 63,6 88,2 88,2

720 8,5 11,8 100,0

6083 72,1 100,0
2350 27,9
8433 100,0

p26a Você tem conta no FACEBOOK? (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P.25=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

Omisso 0
Total

4647 55,1 86,7 86,7
716 8,5 13,3 100,0

5363 63,6 100,0
3070 36,4
8433 100,0

p26b Você tem conta no WHATSAPP? (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P.25=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

Omisso 0
Total

5231 62,0 97,5 97,5
132 1,6 2,5 100,0

5363 63,6 100,0
3070 36,4
8433 100,0

p26c Você tem conta no TWITTER? (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P.25=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

Omisso 0
Total

1088 12,9 20,3 20,3
4275 50,7 79,7 100,0
5363 63,6 100,0
3070 36,4
8433 100,0
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p26d Você tem conta no INSTAGRAM? (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P.25=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem conta
2 Não tem conta
Total

Omisso 0
Total

2912 34,5 54,3 54,3
2451 29,1 45,7 100,0
5363 63,6 100,0
3070 36,4
8433 100,0

p27a Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilha notícias 
sobre política e eleições
2 Não compartilha 
notícias sobre política e 
eleições
Total

Omisso 0
Total

1702 20,2 36,6 36,6

2945 34,9 63,4 100,0

4647 55,1 100,0
3786 44,9
8433 100,0

p27b Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilha notícias 
sobre política e eleições
2 Não compartilha 
notícias sobre política e 
eleições
Total

Omisso 0
Total

1643 19,5 31,4 31,4

3588 42,5 68,6 100,0

5231 62,0 100,0
3202 38,0
8433 100,0

p27c Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilha notícias 
sobre política e eleições
2 Não compartilha 
notícias sobre política e 
eleições
Total

Omisso 0
Total

310 3,7 28,5 28,5

778 9,2 71,5 100,0

1088 12,9 100,0
7345 87,1
8433 100,0
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p27d Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INTAGRAM? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilha notícias 
sobre política e eleições
2 Não compartilha 
notícias sobre política e 
eleições
Total

Omisso 0
Total

515 6,1 17,7 17,7

2397 28,4 82,3 100,0

2912 34,5 100,0
5521 65,5
8433 100,0

p28a Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê notícias sobre 
política e eleições
2 Não lê notícias sobre 
política e eleições
Total

Omisso 0
Total

3403 40,4 73,2 73,2

1244 14,8 26,8 100,0

4647 55,1 100,0
3786 44,9
8433 100,0

p28b Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê notícias sobre 
política e eleições
2 Não lê notícias sobre 
política e eleições
Total

Omisso 0
Total

2972 35,2 56,8 56,8

2259 26,8 43,2 100,0

5231 62,0 100,0
3202 38,0
8433 100,0

p28c Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê notícias sobre 
política e eleições
2 Não lê notícias sobre 
política e eleições
Total

Omisso 0
Total

586 6,9 53,8 53,8

503 6,0 46,2 100,0

1088 12,9 100,0
7345 87,1
8433 100,0
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p28d Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM? (SE SIM P26)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lê notícias sobre 
política e eleições
2 Não lê notícias sobre 
política e eleições
Total

Omisso 0
Total

1264 15,0 43,4 43,4

1648 19,5 56,6 100,0

2912 34,5 100,0
5521 65,5
8433 100,0

p29 E você costuma assistir vídeos sobre política brasileira e eleições na internet?  (SE ACESSA A 
INTERNET P24=1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Costuma assistir vídeos 
sobre política
2 Não costuma assistir 
vídeos sobre política
Total

Omisso 0
Total

3274 38,8 53,8 53,8

2809 33,3 46,2 100,0

6083 72,1 100,0
2350 27,9
8433 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
95 Nomes e referências

355 4,2 4,2 4,2
2012 23,9 23,9 28,1

16 ,2 ,2 28,3
362 4,3 4,3 32,5

30 ,4 ,4 32,9
90 1,1 1,1 34,0
51 ,6 ,6 34,6
23 ,3 ,3 34,9
80 ,9 ,9 35,8
22 ,3 ,3 36,1

9 ,1 ,1 36,2
5 ,1 ,1 36,2
3 ,0 ,0 36,3

108 1,3 1,3 37,5
8 ,1 ,1 37,6

22 ,3 ,3 37,9
19 ,2 ,2 38,1
14 ,2 ,2 38,3
17 ,2 ,2 38,5

470 5,6 5,6 44,0
4399 52,2 52,2 96,2Page 24



partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

4399 52,2 52,2 96,2
319 3,8 3,8 100,0

8433 100,0 100,0

RELIG RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

1127 13,4 13,4 13,4

1248 14,8 14,8 28,2

219 2,6 2,6 30,8

123 1,5 1,5 32,2
138 1,6 1,6 33,9

300 3,6 3,6 37,4

4497 53,3 53,3 90,7
33 ,4 ,4 91,1
93 1,1 1,1 92,2

599 7,1 7,1 99,3

55 ,7 ,7 100,0

8433 100,0 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1770 21,0 21,0 21,0

662 7,9 7,9 28,8

471 5,6 5,6 34,4
683 8,1 8,1 42,5

59 ,7 ,7 43,2
252 3,0 3,0 46,2

1074 12,7 12,7 58,9
37 ,4 ,4 59,4

158 1,9 1,9 61,3
728 8,6 8,6 69,9

745 8,8 8,8 78,7
1011 12,0 12,0 90,7

344 4,1 4,1 94,8
19 ,2 ,2 95,0

244 2,9 2,9 97,9
177 2,1 2,1 100,0

8433 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

1012 12,0 12,0 12,0

1405 16,7 16,7 28,7

663 7,9 7,9 36,5
866 10,3 10,3 46,8

2767 32,8 32,8 79,6
586 6,9 6,9 86,6
832 9,9 9,9 96,4
302 3,6 3,6 100,0

8433 100,0 100,0
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RENDAF RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

3898 46,2 46,2 46,2
1734 20,6 20,6 66,8
1356 16,1 16,1 82,9

839 10,0 10,0 92,8
251 3,0 3,0 95,8

58 ,7 ,7 96,5
13 ,2 ,2 96,6

100 1,2 1,2 97,8
182 2,2 2,2 100,0

8433 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

3008 35,7 35,7 35,7
1289 15,3 15,3 51,0
3396 40,3 40,3 91,2

210 2,5 2,5 93,7
175 2,1 2,1 95,8
354 4,2 4,2 100,0

8433 100,0 100,0

p30 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema 
de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão 
digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão 

digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

4708 55,8 55,8 55,8
3725 44,2 44,2 100,0
8433 100,0 100,0

p31 E na sua cidade, houve recadastramento obrigatório de eleitores para o cadastro 
da impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

4349 51,6 51,6 51,6
3021 35,8 35,8 87,4
1063 12,6 12,6 100,0
8433 100,0 100,0
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UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

28 ,3 ,3 ,3
121 1,4 1,4 1,8
133 1,6 1,6 3,3

27 ,3 ,3 3,7
600 7,1 7,1 10,8
386 4,6 4,6 15,3
119 1,4 1,4 16,8
159 1,9 1,9 18,6
259 3,1 3,1 21,7
247 2,9 2,9 24,7
907 10,8 10,8 35,4
106 1,3 1,3 36,7
131 1,6 1,6 38,2
307 3,6 3,6 41,8
155 1,8 1,8 43,7
375 4,4 4,4 48,1
123 1,5 1,5 49,6
455 5,4 5,4 55,0
717 8,5 8,5 63,5
118 1,4 1,4 64,9

77 ,9 ,9 65,8
29 ,3 ,3 66,2

474 5,6 5,6 71,8
298 3,5 3,5 75,3
114 1,4 1,4 76,7

1910 22,7 22,7 99,3
58 ,7 ,7 100,0

8433 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo  SP
108 Franco da Rocha  SP
110 Guarulhos  SP
111 Itaquaquecetuba  SP
113 Mogi das Cruzes  SP
114 Poá  SP
116 Santa Isabel  SP
119 Mauá  SP
122 Santo André  SP
123 São Bernardo do 
Campo  SP
124 São Caetano do Sul  
SP
126 Carapicuíba  SP
127 Cotia  SP
128 Embu das Artes  SP
131 Itapevi  SP
134 Osasco  SP
150 Campinas  SP
151 Santos  SP
154 Cubatão  SP
155 São José dos 
Campos  SP
159 Jundiaí  SP
160 Sorocaba  SP
171 Limeira  SP
175 São Carlos  SP
177 Bauru  SP
182 Franca  SP
183 Ribeirão Preto  SP
186 São José do Rio 
Preto  SP
191 Sertãozinho  SP
194 Lençóis Paulista  SP
226 Campo Limpo 
Paulista  SP
230 São Roque  SP
231 Artur Nogueira  SP
241 Jacareí  SP
258 Sumaré  SP
259 Pirapozinho  SP
268 Guaratinguetá  SP
276 Penápolis  SP

523 6,2 6,2 6,2
22 ,3 ,3 6,5
47 ,6 ,6 7,0
22 ,3 ,3 7,3
22 ,3 ,3 7,5
22 ,3 ,3 7,8
21 ,3 ,3 8,0
22 ,3 ,3 8,3
33 ,4 ,4 8,7
36 ,4 ,4 9,1

22 ,3 ,3 9,4

22 ,3 ,3 9,6
22 ,3 ,3 9,9
22 ,3 ,3 10,2
22 ,3 ,3 10,4
33 ,4 ,4 10,8
49 ,6 ,6 11,4
22 ,3 ,3 11,6
22 ,3 ,3 11,9
29 ,3 ,3 12,3

22 ,3 ,3 12,5
27 ,3 ,3 12,8
22 ,3 ,3 13,1
22 ,3 ,3 13,4
22 ,3 ,3 13,6
22 ,3 ,3 13,9
25 ,3 ,3 14,2
22 ,3 ,3 14,5

23 ,3 ,3 14,7
22 ,3 ,3 15,0
22 ,3 ,3 15,3

22 ,3 ,3 15,5
22 ,3 ,3 15,8
22 ,3 ,3 16,0
22 ,3 ,3 16,3
22 ,3 ,3 16,6
22 ,3 ,3 16,8
22 ,3 ,3 17,1
22 ,3 ,3 17,4
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

279 Indaiatuba  SP
280 Itanhaém  SP
281 Rio Claro  SP
287 Praia Grande  SP
299 São João da Boa 
Vista  SP
300 Fernandópolis  SP
301 Aguaí  SP
325 Caraguatatuba  SP
335 Jaguariúna  SP
374 Buri  SP
399 Terra Roxa  SP
401 Bernardino de 
Campos  SP
411 Guariba  SP
429 Américo Brasiliense  
SP
433 Boituva  SP
438 Bastos  SP
488 Ariranha  SP
496 Bom Jesus dos 
Perdões  SP
500 Rio de Janeiro  RJ
501 Belford Roxo  RJ
502 Duque de Caxias  RJ
503 Guapimirim  RJ
504 Itaboraí  RJ
505 Itaguaí  RJ
506 Japeri  RJ
507 Magé  RJ
510 Nilópolis  RJ
511 Niterói  RJ
512 Nova Iguaçu  RJ
513 Paracambi  RJ
515 São Gonçalo  RJ
516 São João de Meriti  RJ

523 Porto Real  RJ
525 Petrópolis  RJ
526 Teresópolis  RJ
527 Paty do Alferes  RJ
529 Itaperuna  RJ
531 Macaé  RJ

22 ,3 ,3 17,4
22 ,3 ,3 17,6
22 ,3 ,3 17,9
22 ,3 ,3 18,2
22 ,3 ,3 18,4

22 ,3 ,3 18,7
22 ,3 ,3 19,0
22 ,3 ,3 19,2
22 ,3 ,3 19,5
23 ,3 ,3 19,7
22 ,3 ,3 20,0
22 ,3 ,3 20,3

22 ,3 ,3 20,5
22 ,3 ,3 20,8

22 ,3 ,3 21,1
22 ,3 ,3 21,3
22 ,3 ,3 21,6
22 ,3 ,3 21,9

282 3,3 3,3 25,2
19 ,2 ,2 25,4
37 ,4 ,4 25,9

8 ,1 ,1 26,0
10 ,1 ,1 26,1

8 ,1 ,1 26,2
8 ,1 ,1 26,3

10 ,1 ,1 26,4
8 ,1 ,1 26,5

22 ,3 ,3 26,8
34 ,4 ,4 27,2

8 ,1 ,1 27,3
39 ,5 ,5 27,7
21 ,3 ,3 28,0

10 ,1 ,1 28,1
14 ,2 ,2 28,3
10 ,1 ,1 28,4
10 ,1 ,1 28,5
10 ,1 ,1 28,6

9 ,1 ,1 28,7
21 ,2 ,2 29,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

532 Campos dos 
Goytacazes  RJ
536 Araruama  RJ
538 Resende  RJ
539 Volta Redonda  RJ
544 São Pedro da Aldeia  
RJ
545 Nova Friburgo  RJ
547 Barra do Piraí  RJ
551 Cabo Frio  RJ
553 Rio Bonito  RJ
565 Valença  RJ
575 Quissamã  RJ
577 Silva Jardim  RJ
585 Bom Jesus do 
Itabapoana  RJ
700 Belo Horizonte  MG
701 Betim  MG
703 Caeté  MG
704 Contagem  MG
709 Lagoa Santa  MG
712 Pedro Leopoldo  MG
714 Ribeirão das Neves  
MG
716 Sabará  MG
717 Santa Luzia  MG
725 Sete Lagoas  MG
728 Paracatu  MG
731 Janaúba  MG
732 Montes Claros  MG
739 Uberaba  MG
740 Uberlândia  MG
745 Caratinga  MG
746 Governador 
Valadares  MG
747 Bambuí  MG
748 Divinópolis  MG
754 São João del Rei  MG

759 Juiz de Fora  MG
760 Itabira  MG
782 Poços de Caldas  MG

789 Nazareno  MG

21 ,2 ,2 29,0

10 ,1 ,1 29,1
10 ,1 ,1 29,2
13 ,2 ,2 29,3
10 ,1 ,1 29,5

10 ,1 ,1 29,6
10 ,1 ,1 29,7

9 ,1 ,1 29,8
8 ,1 ,1 29,9

10 ,1 ,1 30,0
10 ,1 ,1 30,1
10 ,1 ,1 30,2
10 ,1 ,1 30,4

113 1,3 1,3 31,7
13 ,2 ,2 31,9
13 ,2 ,2 32,0
23 ,3 ,3 32,3
13 ,2 ,2 32,4
14 ,2 ,2 32,6
14 ,2 ,2 32,8

13 ,2 ,2 32,9
13 ,2 ,2 33,1
14 ,2 ,2 33,2
14 ,2 ,2 33,4
14 ,2 ,2 33,6
14 ,2 ,2 33,7
14 ,2 ,2 33,9
27 ,3 ,3 34,2
14 ,2 ,2 34,4
14 ,2 ,2 34,6

14 ,2 ,2 34,7
14 ,2 ,2 34,9
14 ,2 ,2 35,1

23 ,3 ,3 35,3
14 ,2 ,2 35,5
14 ,2 ,2 35,7

14 ,2 ,2 35,8
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

793 Formiga  MG
809 Santa Maria do 
Suaçuí  MG
811 Patrocínio  MG
823 Alto Jequitibá  MG
833 Salinas  MG
849 São Sebastião do 
Paraíso  MG
853 Patos de Minas  MG
878 Cataguases  MG
911 Três Corações  MG
912 Ubá  MG
946 Cássia  MG
950 Capinópolis  MG
983 Frei Inocêncio  MG
1003 Caxambu  MG
1012 Nova Era  MG
1023 Espera Feliz  MG
1027 Itamogi  MG
1031 Machacalis  MG
1033 Monsenhor Paulo  
MG
1049 Três Marias  MG
1053 Conselheiro Pena  
MG
1060 Angelândia  MG
1062 Antônio Dias  MG
1100 Porto Alegre  RS
1104 Canoas  RS
1112 Guaíba  RS
1118 São Leopoldo  RS
1152 Pelotas  RS
1172 São Gabriel  RS
1178 Santa Rosa  RS
1300 Curitiba  PR
1307 Campo Largo  PR
1309 Colombo  PR
1347 Ponta Grossa  PR
1373 União da Vitória  PR

1427 Siqueira Campos  PR

1465 Rolândia  PR

14 ,2 ,2 36,0
14 ,2 ,2 36,2

14 ,2 ,2 36,3
14 ,2 ,2 36,5
14 ,2 ,2 36,6
14 ,2 ,2 36,8

14 ,2 ,2 37,0
14 ,2 ,2 37,1
14 ,2 ,2 37,3
14 ,2 ,2 37,5
14 ,2 ,2 37,6
14 ,2 ,2 37,8
14 ,2 ,2 38,0
14 ,2 ,2 38,1
14 ,2 ,2 38,3
14 ,2 ,2 38,5
14 ,2 ,2 38,6
14 ,2 ,2 38,8
14 ,2 ,2 39,0

14 ,2 ,2 39,1
14 ,2 ,2 39,3

14 ,2 ,2 39,5
14 ,2 ,2 39,6
63 ,8 ,8 40,4
35 ,4 ,4 40,8
35 ,4 ,4 41,2
36 ,4 ,4 41,6
44 ,5 ,5 42,2
44 ,5 ,5 42,7
42 ,5 ,5 43,2
78 ,9 ,9 44,1
35 ,4 ,4 44,5
35 ,4 ,4 44,9
44 ,5 ,5 45,5
44 ,5 ,5 46,0

44 ,5 ,5 46,5

43 ,5 ,5 47,0
105 1,2 1,2 48,3
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1500 Salvador  BA
1501 Camaçari  BA
1529 Feira de Santana  BA

1541 Vitória da Conquista  
BA
1547 Ilhéus  BA
1557 Conceição do Coité  
BA
1602 Sapeaçu  BA
1616 Itaberaba  BA
1627 Ibotirama  BA
1692 Itarantim  BA
1785 Igrapiúna  BA
1803 Itapicuru  BA
1806 Jaborandi  BA
1900 Recife  PE
1901 Abreu e Lima  PE
1902 Cabo de Santo 
Agostinho  PE
1903 Camaragibe  PE
1904 Igarassu  PE
1905 Ipojuca  PE
1907 Itapissuma  PE
1908 Jaboatão dos 
Guararapes  PE
1910 Olinda  PE
1911 Paulista  PE
1912 São Lourenço da 
Mata  PE
1915 Amaraji  PE
1924 Sertânia  PE
1926 Floresta  PE
1927 Petrolina  PE
1931 Panelas  PE
1932 Bonito  PE
1933 Limoeiro  PE
1935 Caruaru  PE
1936 Condado  PE
1939 Escada  PE
1943 Santa Maria da Boa 
Vista  PE
1944 Arcoverde  PE
1945 Salgueiro  PE

105 1,2 1,2 48,3
34 ,4 ,4 48,7
42 ,5 ,5 49,2

42 ,5 ,5 49,7

42 ,5 ,5 50,2
41 ,5 ,5 50,7

41 ,5 ,5 51,1
42 ,5 ,5 51,6
42 ,5 ,5 52,1
42 ,5 ,5 52,6
42 ,5 ,5 53,1
42 ,5 ,5 53,6
42 ,5 ,5 54,1
66 ,8 ,8 54,9

5 ,1 ,1 55,0
8 ,1 ,1 55,1

5 ,1 ,1 55,1
5 ,1 ,1 55,2
5 ,1 ,1 55,2
5 ,1 ,1 55,3

26 ,3 ,3 55,6

16 ,2 ,2 55,8
12 ,1 ,1 55,9

5 ,1 ,1 56,0

5 ,1 ,1 56,0
5 ,1 ,1 56,1
5 ,1 ,1 56,2

11 ,1 ,1 56,3
5 ,1 ,1 56,4
5 ,1 ,1 56,4
5 ,1 ,1 56,5

12 ,1 ,1 56,6
5 ,1 ,1 56,7
5 ,1 ,1 56,8
5 ,1 ,1 56,8

5 ,1 ,1 56,9
5 ,1 ,1 57,0
5 ,1 ,1 57,0Page 33



CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1949 Carpina  PE
1951 Garanhuns  PE
1952 Vitória de Santo 
Antão  PE
1955 São Bento do Una  
PE
1959 Trindade  PE
1960 São José do Egito  
PE
1961 Araripina  PE
1967 Timbaúba  PE
1973 Bom Conselho  PE
1978 Jataúba  PE
1981 Belo Jardim  PE
1989 Pombos  PE
2004 Riacho das Almas  
PE
2010 Buíque  PE
2017 Águas Belas  PE
2021 Santa Cruz do 
Capibaribe  PE
2028 Jupi  PE
2051 Jatobá  PE
2053 Joaquim Nabuco  PE

2055 Lagoa do Carro  PE
2065 Passira  PE
2068 Salgadinho  PE
2071 Santa Filomena  PE
2079 Tamandaré  PE
2081 Toritama  PE
2083 Tuparetama  PE
2100 Fortaleza  CE
2107 Pacatuba  CE
2119 Sobral  CE
2146 Barbalha  CE
2182 Tauá  CE
2183 Pentecoste  CE
2235 Cedro  CE
2248 Icapuí  CE
2300 Belém  PA
2301 Ananindeua  PA
2306 Alenquer  PA

5 ,1 ,1 57,0
5 ,1 ,1 57,1
5 ,1 ,1 57,1

5 ,1 ,1 57,2

5 ,1 ,1 57,3
5 ,1 ,1 57,3

5 ,1 ,1 57,4
5 ,1 ,1 57,4
5 ,1 ,1 57,5
5 ,1 ,1 57,6
5 ,1 ,1 57,6
5 ,1 ,1 57,7
5 ,1 ,1 57,8

5 ,1 ,1 57,8
5 ,1 ,1 57,9
5 ,1 ,1 57,9

5 ,1 ,1 58,0
5 ,1 ,1 58,1
5 ,1 ,1 58,1

5 ,1 ,1 58,2
5 ,1 ,1 58,3
5 ,1 ,1 58,3
5 ,1 ,1 58,4
5 ,1 ,1 58,4
5 ,1 ,1 58,5
5 ,1 ,1 58,6

102 1,2 1,2 59,8
34 ,4 ,4 60,2
41 ,5 ,5 60,7
41 ,5 ,5 61,2
42 ,5 ,5 61,7
42 ,5 ,5 62,2
42 ,5 ,5 62,7
42 ,5 ,5 63,2
56 ,7 ,7 63,8
23 ,3 ,3 64,1
29 ,3 ,3 64,4
29 ,3 ,3 64,8
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2317 Igarapé-Açu  PA
2326 Parauapebas  PA
2327 Abaetetuba  PA
2336 Marituba  PA
2348 Brasil Novo  PA
2352 Cachoeira do Arari  
PA
2392 Novo Repartimento  
PA
2500 Vitória  ES
2502 Serra  ES
2556 Iúna  ES
2568 Ponto Belo  ES
2700 Goiânia  GO
2710 Aparecida de 
Goiânia  GO
2711 Anápolis  GO
2733 Jataí  GO
2746 Mara Rosa  GO
2775 Goiás  GO
2854 Hidrolândia  GO
2893 Novo Gama  GO
2900 Brasília  DF
3001 Paranaiguara  GO
3115 Joinville  SC
3129 Indaial  SC
3131 Itajaí  SC
3184 Imbituba  SC
3196 Correia Pinto  SC
3249 Santo Amaro da 
Imperatriz  SC
3268 Saudades  SC
3300 Campo Grande  MS
3306 Camapuã  MS
3320 Nova Andradina  MS

3334 Maracaju  MS
3500 Cuiabá  MT
3514 Rondonópolis  MT
3521 Sorriso  MT
3536 Canarana  MT
3538 Arenápolis  MT
3700 Teresina  PI

29 ,3 ,3 64,8
29 ,3 ,3 65,1
29 ,3 ,3 65,5
23 ,3 ,3 65,7
29 ,3 ,3 66,1
29 ,3 ,3 66,4

29 ,3 ,3 66,8

37 ,4 ,4 67,2
38 ,4 ,4 67,7
42 ,5 ,5 68,2
43 ,5 ,5 68,7
56 ,7 ,7 69,3
25 ,3 ,3 69,6

25 ,3 ,3 69,9
25 ,3 ,3 70,2
26 ,3 ,3 70,5
26 ,3 ,3 70,8
25 ,3 ,3 71,1
25 ,3 ,3 71,4

119 1,4 1,4 72,9
26 ,3 ,3 73,2
44 ,5 ,5 73,7
45 ,5 ,5 74,2
43 ,5 ,5 74,7
44 ,5 ,5 75,2
45 ,5 ,5 75,8
35 ,4 ,4 76,2

42 ,5 ,5 76,7
29 ,3 ,3 77,0
25 ,3 ,3 77,3
25 ,3 ,3 77,6

25 ,3 ,3 77,9
29 ,3 ,3 78,3
26 ,3 ,3 78,6
25 ,3 ,3 78,9
25 ,3 ,3 79,2
25 ,3 ,3 79,5
38 ,5 ,5 79,9
42 ,5 ,5 80,4
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3727 Barras  PI
3900 São Luís  MA
3914 Coroatá  MA
3925 Santa Inês  MA
3975 Arame  MA
3983 Bela Vista do 
Maranhão  MA
4056 Miranda do Norte  
MA
4100 João Pessoa  PB
4121 Bayeux  PB
4260 Princesa Isabel  PB
4300 Aracaju  SE
4307 Campo do Brito  SE
4319 Nossa Senhora do 
Socorro  SE
4536 Augusto Severo  RN

4633 São José de Mipibu  
RN
4655 Tibau do Sul  RN
4700 Rio Branco  AC
4900 Manaus  AM
4904 Anori  AM
4928 Coari  AM
5100 Macapá  AP
5300 Maceió  AL
5311 Flexeiras  AL
5334 Água Branca  AL
5500 Porto Velho  RO
5511 Cacoal  RO
5535 Ouro Preto do Oeste  
RO
5701 Alto Alegre  RR
5916 Gurupi  TO
5920 Araguaçu  TO
6001 Astorga  PR
6020 Cafelândia  PR
6056 Douradina  PR
6231 Ouro Verde  SP
6233 Pinhalzinho  SP
6293 Igaraçu do Tietê  SP

42 ,5 ,5 80,4
38 ,5 ,5 80,9
42 ,5 ,5 81,4
42 ,5 ,5 81,9
42 ,5 ,5 82,4
42 ,5 ,5 82,9

42 ,5 ,5 83,4

38 ,4 ,4 83,8
34 ,4 ,4 84,2
42 ,5 ,5 84,7
38 ,5 ,5 85,2
42 ,5 ,5 85,7
34 ,4 ,4 86,1

42 ,5 ,5 86,6

34 ,4 ,4 87,0

42 ,5 ,5 87,5
28 ,3 ,3 87,8
75 ,9 ,9 88,7
29 ,3 ,3 89,0
29 ,3 ,3 89,4
27 ,3 ,3 89,7
37 ,4 ,4 90,1
42 ,5 ,5 90,6
42 ,5 ,5 91,1
19 ,2 ,2 91,4
29 ,3 ,3 91,7
29 ,3 ,3 92,0

29 ,3 ,3 92,4
29 ,3 ,3 92,7
29 ,3 ,3 93,1
44 ,5 ,5 93,6
44 ,5 ,5 94,1
44 ,5 ,5 94,7
22 ,3 ,3 94,9
22 ,3 ,3 95,2
22 ,3 ,3 95,4

44 ,5 ,5 96,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6507 Pantano Grande  RS

6508 Paraí  RS
6511 Rolante  RS
6527 Nonoai  RS
6817 Caraí  MG
6978 Jequitaí  MG
7011 Martinho Campos  
MG
7021 Mirabela  MG
7028 Monte Alegre de 
Minas  MG
7095 Pitangui  MG
7101 Porto Firme  MG
7170 São Gonçalo do 
Sapucaí  MG
7215 Setubinha  MG
7508 Sigefredo Pacheco  
PI
7709 Sobrado  PB
Total

44 ,5 ,5 96,0

44 ,5 ,5 96,5
43 ,5 ,5 97,0
44 ,5 ,5 97,5
14 ,2 ,2 97,7
14 ,2 ,2 97,9
14 ,2 ,2 98,0

14 ,2 ,2 98,2
14 ,2 ,2 98,3

14 ,2 ,2 98,5
14 ,2 ,2 98,7
14 ,2 ,2 98,8

14 ,2 ,2 99,0
42 ,5 ,5 99,5

42 ,5 ,5 100,0
8433 100,0 100,0

REG REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

3694 43,8 43,8 43,8
1227 14,5 14,5 58,4
2239 26,5 26,5 84,9

615 7,3 7,3 92,2
659 7,8 7,8 100,0

8433 100,0 100,0

METROP NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

2000 23,7 23,7 23,7
1368 16,2 16,2 39,9

5065 60,1 60,1 100,0
8433 100,0 100,0
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PORTE PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

2781 33,0 33,0 33,0
1819 21,6 21,6 54,6
1264 15,0 15,0 69,5
2568 30,5 30,5 100,0

8433 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

64 ,8 ,8 ,8
100 1,2 1,2 1,9
180 2,1 2,1 4,1
159 1,9 1,9 6,0
192 2,3 2,3 8,2
209 2,5 2,5 10,7
182 2,2 2,2 12,9
126 1,5 1,5 14,4
136 1,6 1,6 16,0
222 2,6 2,6 18,6
178 2,1 2,1 20,7
150 1,8 1,8 22,5
162 1,9 1,9 24,4
178 2,1 2,1 26,5
217 2,6 2,6 29,1
144 1,7 1,7 30,8
186 2,2 2,2 33,0
179 2,1 2,1 35,2
154 1,8 1,8 37,0
197 2,3 2,3 39,3
163 1,9 1,9 41,2
139 1,7 1,7 42,9
197 2,3 2,3 45,2
145 1,7 1,7 47,0
190 2,2 2,2 49,2
173 2,0 2,0 51,3
207 2,5 2,5 53,7
185 2,2 2,2 55,9
175 2,1 2,1 58,0
168 2,0 2,0 60,0
109 1,3 1,3 61,3
137 1,6 1,6 62,9
160 1,9 1,9 64,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

160 1,9 1,9 64,8
133 1,6 1,6 66,4
167 2,0 2,0 68,3
129 1,5 1,5 69,9
144 1,7 1,7 71,6
156 1,8 1,8 73,4
126 1,5 1,5 74,9
142 1,7 1,7 76,6

93 1,1 1,1 77,7
119 1,4 1,4 79,1
130 1,5 1,5 80,7
112 1,3 1,3 82,0
183 2,2 2,2 84,2
102 1,2 1,2 85,4
135 1,6 1,6 87,0
101 1,2 1,2 88,2

80 1,0 1,0 89,1
129 1,5 1,5 90,6

87 1,0 1,0 91,7
96 1,1 1,1 92,8
80 ,9 ,9 93,8
81 1,0 1,0 94,7
92 1,1 1,1 95,8
42 ,5 ,5 96,3
50 ,6 ,6 96,9
42 ,5 ,5 97,4
53 ,6 ,6 98,0
36 ,4 ,4 98,5
21 ,2 ,2 98,7
15 ,2 ,2 98,9
21 ,2 ,2 99,1
14 ,2 ,2 99,3

7 ,1 ,1 99,4
11 ,1 ,1 99,5
10 ,1 ,1 99,6
17 ,2 ,2 99,8

3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0 Page 39



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

90
92
Total

3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8433 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República?
	p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro? (ESPONTANEA)
	p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? SITUAÇÃO A (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? SITUAÇÃO B (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ALVARO DIAS?
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO?
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES?
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL?
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD?
	p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN?
	p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS?
	p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES?
	p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO?
	p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO?
	p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO?
	p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece LULA?
	p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA?
	p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA?
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? (ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais? ( ESTIMULADA E MULTIPLA)
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO D
	p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO E
	p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO F
	p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO G
	p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO H
	p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO I
	p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO J
	p7a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA (PT) a um candidato a presidente na eleição deste ano:
	p7b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER a um candidato a presidente na eleição deste ano:
	p8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano, qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar?
	p9 O Presidente MICHEL TEMER (MDB) completou dois anos de governo. Na sua opinião, o presidente Michel Temer está fazendo um governo:
	p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Michel Temer nesse período de governo?
	p11a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p11b Na sua opinião, daqui para frente o DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p11c Na sua opinião, daqui para frente o PODER DE COMPRA dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p12a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? - SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS
	p12b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? - SITUAÇÃO ECONÔMICA DO ENTREVISTADO
	p21 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da mãe. Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor que:
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